
„Сребро за злато је камата, осим на лицу места (из
руке у руку); пшеница за пшеницу је камата, осим

на лицу места; јечам за јечам је камата осим на
лицу места, и датуле за датуле је камата, осим на

лицу места.“’

Преноси се од Малика бин Евс бин ел-Хадесана да је рекао: "Упитао сам: 'Ко жели
заменити дирхеме (сребрњаке)?' Тада Талха бин Убејдуллах, који је био код Омера

бин Ел-Хаттаба, Аллах био задовољан њиме, рече: 'Покажи нам своје злато, а
потом дођи, када стигне наш слуга, па ћемо ти дати сребро.' Омер бин Ел-Хаттаб

тада рече: 'Не, тако ми Аллаха, даћеш му његово сребро, или ћеш му вратити
његово злато, јер је Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао:

„Сребро за злато је камата, осим на лицу места (из руке у руку); пшеница за
пшеницу је камата, осим на лицу места; јечам за јечам је камата осим на лицу

места, и датуле за датуле је камата, осим на лицу места.“’
[صحيح] [متفق عليه]

Таби'ин Малик бин Евс преноси да је имао златне динаре (златнике) које је желео
заменити за сребрне дирхеме (сребрњаке). Тада му је Талха бин Убејдуллах, Аллах био
задовољан њиме, рекао: ‘Дај нам своје динаре да их погледамо!’ Након што се одлучио
на куповину, рекао му је: ‘Дођи код нас кад наш слуга стигне, па ћемо ти дати сребрне
дирхеме.’ Омер бин ел-Хаттаб, Аллах био задовољан њиме, био је присутан на том
скупу, те је осудио ову врсту трговине. Заклео је Талху Аллахом да, или одмах дадне
сребро, или да врати злато које је узео. Потом је објаснио разлог тога, рекавши да је
Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, споменуо да продаја
сребра за злато или обрнуто мора бити извршена одмах, јер у супротном, то би била
камата и неважећа купопродаја. Злато се не сме продавати за сребро, нити сребро за
злато, осим из руке у руку, тј. да се роба преузме одмах. Такође, пшеница се не сме
продавати за пшеницу, јечам за јечам, датуле за датуле, осим једнаком количином,
вагањем или мерењем, из руке у руку, и не сме се продавати ништа од тога унапред,
нити се смеју разићи пре узимања робе.
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